



FELHÍVÁS – SZEKSZÁRDI CIVIL SZERVEZETEKNEK

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága nyílt pályázatot hirdet a 2017. évi Civil Keretre.

A civil szervezetek 2017. évi működésének támogatása, mind eszköz és infrastruktúra, mind humánerőforrás tekintetében, melyek elősegítik a szervezet fejlődését, működését.

A támogatás a pályázó 2017. január 1. és 2017. december 31. között keletkező működési és ugyanezen időszakban a működéshez kapcsolódó tárgyi eszközök beszerzési, illetve a humánerőforrás költségeihez nyújt támogatást.

A pályázatot egy eredeti példányban magyar nyelven, kizárólag a bizottság által erre a pályázati célra kiadott pályázati adatlapon lehet benyújtani, amely sem tartalmában, sem formájában nem változtatható.

Beadási határidő: A pályázati kiírás közzétételétől számított 30 nap (2017. július 27.)

A pályázatok elbírálásáról Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága dönt **2017. szeptember 11-ig.**

A pályázati adatlap letölthető a www.szekszard.hu honlapról, illetve átvehető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Szekszárd, Széchenyi u. 27-31.).



FELHÍVÁS

A TOP-6.8.2-15 kódszámú projekt keretében Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, konzorciumban a Tolna Megyei Kormányhivatallal és az Újra Dolgozni Tolnában Egyesülettel a foglalkoztatás növelését célzó paktumot hozott létre 2016-2021 közötti időszakra.

A projekt keretet és lehetőséget ad a munkaerőpiac szereplői számára igények és lehetőségek összehangolására és bővítésére, képzésekre (azok igény szerinti formálására), továbbá támogatja az egyén önfoglalkoztatóvá válását, az elhelyezkedést és a foglalkoztatás elősegítését.

Ezen fejlesztések eredményeképp javulnak a foglalkoztatási mutatók; a cégek nagyobb eséllyel jutnak a megfelelően képzett- felkészített munkaerőhöz; az álláskereső elhelyezkedési és foglalkoztatási esélyei nőnek.

A több mint tízéves szakmai tapasztalattal rendelkező Újra Dolgozni Tolnában Egyesület komplex munkaerő-piaci szolgáltatást nyújt az állást kereső ügyfeleknek.

A szervezet munkatársai az általuk nyújtott szolgáltatásokkal a hátrányos helyzetű csoportok nyílt munkaerő-piaci esélyeit kívánják növelni.

Ennek keretében egyéni, személyre szabott tanácsadás, pszicho- szociális gondoskodás, felkészítés, információnyújtás, kompetencia-fejlesztés segíti a változtatni, dolgozni akaró ügyfeleket. A csoportos foglalkozások: életmódklubok, tréningek a közösségbe való be- illetve visszailleszkedést támogatják.



NYÁRI NYITVA TARTÁS

Ezúton értesítjük minden kedves Partnerünket, hogy irodánk 2017. június 19. és 2017. augusztus 14. között rövidített nyitva tartással lesz elérhető. Természetesen a nyitvatartási időtől függetlenül telefonon és e-mailen is elérhetőek leszünk a nyár folyamán, így a felmerülő kérdéseket a lehető legrövidebb idő alatt megválaszoljuk. Tanácsadóink is folyamatosan elérhetőek lesznek, de tekintettel a nyári szabadságolásokra kérünk mindenkit az előzetes időpont egyeztetésre.

Nyári nyitva tartás:

VI.19. – VIII.17.

H – P: 8:00-14:00

Tolnai Civil – a Tolna Megyei Civil Információs Centrum hírlevele
Megjelenik havonta, elektronikusan. Lapzárta: minden hónap 20. napján.

Felelős szerkesztő: Sándor Tamás
Postacím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 6.,
E-mail: cic@tolna.net



JELENTŐSEN TÖBB FORRÁS JUT A FOGYATÉKKAL ÉLŐKNEK

A fogyatékkal élőkét képviselő összesen tizenhárom szervezet számíthat 5 százalékkal magasabb támogatásra jövőre, mint idén, az esélyegyenlőségi programok kerete pedig százmillió forinttal, 260 millióra emelkedik.

A jövő évi költségvetés fogyatékkal élőkét érintő számaira szerdán Tapolczai Gergely országgyűlési képviselő, valamint frakciótársa, Nyitrai Zsolt miniszterelnöki megbízott hívta fel a figyelmet sajtótájékoztatón.

A siket politikus, Tapolczai Gergely jelnyelvi tolmács segítségével közölte: több forrás áll majd rendelkezésre segítő kutyák képzésére, a szülők támogatására, a fogyatékkal élő embereket nevelő családok otthonában nyújtott segítségre, valamint speciális autók beszerzésére.

Emellett jövőre 20 millió forinttal nő a jelnyelvi tolmácsszolgáltatás forrása 555 millió forintra, a többletet a szakemberhiány orvoslására fordítható. 13 millió forinttal jut több a fogyatékosok sportjára, összesen 460 millió forint, a vakok személyi járadékára és fogyatékosági támogatásra pedig összesen 35,6 milliárd forintot különít el a büdzsé – tette hozzá.

A fogyatékosok érdekvédelmi szervezeteinek támogatása 2011 óta 20 százalékkal emelkedett, míg esélyegyenlőségi programjaik kerete több mint a duplájára nőtt, ami azt mutatja, hogy a kormány és a kormánypártok kiemelt figyelmet fordít erre a társadalmi csoportra – összegezte a politikus.

Nyitrai Zsolt a több mint 600 ezer fogyatékkal élőtt érintő eddigi eredmények között említette, hogy míg hét évvel ezelőtt 45 ezer megváltozott munkaképességűnek volt munkája, az idei év elején közülük több mint 80 ezren dolgoztak.

Szólt a Kontakt Tolmácsszolgálatról, amely több mint 70 ezer siket vagy nagyothalló ember számára teremti meg a lehetőséget a kommunikációra

Tolnai Civil – a Tolna Megyei Civil Információs Centrum hírlevele
Megjelenik havonta, elektronikusan. Lapzárta: minden hónap 20. napján.

Felelős szerkesztő: Sándor Tamás
Postacím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 6.,
E-mail: cic@tolna.net



jelnyelvi tolmács nélkül. 2016-ban az Erzsébet program keretében több mint négyezer fogyatékkal élő üdült kedvezményesen, a Lehetőségautó-program keretében pedig szintén több mint négyezren jutottak új autóhoz vagy tudták átalakítani a meglévőt.

Szinte az összes nagy fogyatékosügyi érdekképviseleti szerv bevonásával írta alá a kormány azt a megállapodást, amely biztosítja az állami ünnepek akadálymentesítését, és már a Megyei Jogú Városok Szövetsége is napirendre vette a kérdést – sorolta.

A segítőkutyák képzésére fordítható összeg jövőre szinte megduplázódik – tette hozzá, és egy olyan, a kormány által támogatott civil szervezeti kiadványt is felmutatott, amely bibliai üzenetet közvetít az értelmi fogyatékosoknak.